I * I Fisheries and Oceans Péches et Océans

Canada Canada
30000440
Centre d’approvisionnement — Bureau d’Ottawa
Poste 9N091, 9¢ étage
200, rue Kent
Ottawa (Ontario) K1A 0E6 Vendredi, le 13 aoGt 2021

ADDENDA N© 2
Objet : Appel d’offres n° 30000440
Titre : Installation de bornes de recharge pour véhicules électriques
Lieu : Maurice-Lamontagne, Mont-Joli, Québec.
Date de cléture : Jeudi, le 19 ao(t, 2021 a 14 H - Heure avancée de ’Est (HAE).

Madame, Monsieur,

A la suite de PPappel d’offres susmentionné, nous transmettons le présent Addenda ne 2 pour informer
les soumissionnaires éventuels des questions suivantes recgues lors de la visite au site: Maurice-
Lamontagne, Mont-Joli, Québec.

1. Questions
2. Réponses

Question 1
1. Est-ce que la programmation des bornes esta la charge de I’Entrepreneur ou par le fournisseur des bornes

(via le client)?
Réponse : ADDENDA 1 (STANTEC);

Question 2

2. Bst-ce que lescéables enfouis existants sont indiqués aux plans ainsi que le réserwir de diesel?
Réponse : ADDENDA 1 (STANTEC);

Question 3

3. [Est-ce que les percements & la fondation sont & la charge de 1’électricien ou de I’Entrepreneur général?
Réponse : ADDENDA 1 (STANTEC);

Question 4

4. A quel endroit doivent étre envoyées les soumissions?
Réponse : Les soumissions doivent étre envoyées, par courriel, UNIQUEMENT a
l’autorité contractante dont le nom figure a I’Appel d’offres — Page 1.
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Question 5

5. Est-ce qu’une margelle doit &tre installée a la jonction extérieure de la fondation?
Réponse : ADDENDA 1 (STANTEC);

Cordialement,

Clara Ventura
Agente d’approvisionnement et des contrats

Centre d’approvisionnement, Services du matériel et des acquisitions
Péches et Océans Canada

200, rue Kent, 9N091

Ottawa (Ontario) K1A OE6

Courriel : Clara.Ventura@dfo-mpo.gc.ca
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